2
A|
s
12
02

‘A

7

t
a
<
o~
=
Q
Q
S
(%]
<
[
¥
)
=

645-2986

Canada: 888

Model 695294BL / 695294GN / 695294BK

LLl
|
m
<C
T
5
SO
© 0
o
e
mU
g9
3
= 1
=
<C
(an)
<C

Model 695295BL / 695295GN / 695295BK

ASSEMBLY INSTRUCTION

————F -7 d
/ | o
x =
/ | (&]
—— =
: X \ | [9]
) | £
“i@ 4 | o
\ , =
= ~J ©
O -
N k=
S ! =1
PSSy K}
1 ~ 2
/ £
/ / | (0]
/ 7]
/ | 7]
/ <
S D S|
3
m =
m =
I —
|
~ ot S
{ | mjafm%%w%a%i A
| \ d Tl ﬂnxsuﬂﬂ /ﬂ:
I [0}
= , , -2
o | [ [ @
= I »n
[~ | I (LI 17}
I
W | | ﬁ\/p | | hn.v
- =
S \ ©
n |3 = 8 L B
o
£ 4 < 3 = A K%}
Z 2 T sy | g2 |e S Ly
LLi = 5 % £ S 3 || & R e
i} < 1S O e A AR
[— o © = T = R A A AN
— = E = o ES = S mg%wa@ra@ AR AR A
= I T € = € 8Bm ® § =4 oty AR
@) o < w & 8 S o 3 © Boter ity
O 5 g E = _._m. _._m. x8 g = < WAL
O o < < o~ £ = 2
O >SS0 wWwuwW ® € E == & = S
o O F O W = © © =3 « = =
[0}
»
7]
- ©
> —
Elr--o2o© 8 8 = € = |
Ll o« 0 = SN © < 0 ©
_m_Ru_ T T X I I I

T |

Marked line

i _.ww

of sand and cement.
3. Pour concrete into hole flush to surface.

2. Mix concrete using the proper ratio

/" 1.DDig hole approximately 18" x 18" x 30" as shown.

4. Mark a line on the Post 18" up from the bottom.
5. Insert Post into freshly mixed concrete until

marked line is flush with surface.
6. Align post using a Level as shown.

Page 1




ABS0BAI0000nssonn
000808I89AnsAeanonoy
OOO0BsTsIRssenssnostsn,
OBO0osP8BnARssonsson
OSROResoOnansnaesssonogs
(0800000098905 8ARS08g0RIRN000D,
S BeO00ROnA s IBssssnssssnogsy
DADOaaaBeOa0Aassonsssssnossssges
IISEBa00N0Onsaognssnsnssnsnogs
oS0 BONONe0O0SB80A0sas IR SE0enom
AESSBSROSABOn00eonsssonsnsstesestosss)
)
T
L)
SS90 B0 099sOgAsaS0Asnsnogs
)
OOas e AAg SO0 8OS0sasBeRe0Isg
AT T
IBOSAAsBssssessossy |sssessssssesasnes
LN S
T

)

f

OSB98RS Asesssssagsssess
L
I O00 80BN 00Oa8Is8s0gsy
eO8sI8Ssan SRt onsssassanssy
T
08 ISARO AR ROs o eansssasasy
0000080808808 B 00A00S00ssaanssg
a000s T8RS Rs 0RO eeonnnsssste)
oosOsso8ssnsIRsneesoseamsnssy
(OSasasoonsssInsaosonrasagss
9000080808988 8 09 sAnosegy)
8989808InInsReRerenegIssy
AES00n0noRomsenenestsesy
LT
B08I8sA08Rensonosnnsy
NGy
gossnssssessgy

AOSB0808s800R8800H
AT
900080808 ssRRNBOn0ncs)
S008I Rssgses0Ls
)
VTR0 SSB000eRansInsussisnssgn
e
OS08 000800080 8sBAnseasossnnsgs
T
S ES80800080sas8ssAssgenisg
)
s
08B0 B80S samaesssss
)
OS908800SBEBaBen0nssssssasmnssensin)
i
0000 09Psm88 88808850000
LA
A000SSstsssnsssn \ossssssssssseon
N
OO 88898 D088 88 s
o8 S0B8S DS 8sso8ss0s0gy
e
g ]
08I0 BE 00O SAsogsss
e 0888088 0SS 0OsSssAEasosy
T
O O0088099 s ASe0008ssAsgpAg
SIS EA B sssonsssnssy)
Bo0e0O0s 8 assasnsssssosamsyi
8Os S08A S Oss0oossss
ey
oo oAssgsAInansesasossy
000008 0808AAmseasnoncy
N
]
Qe0osmsssssagsyy
08o098989801
N il

N 18990




ilAand B

See deta

N oosNssssssnssssn
i
A,
NS OSs SO AO 539093
SIS sSsaossossnosss
SO eomanssssssy
L]
IO AOAs e sssoonngss
s esmsImsssomsaeseomnesssesncs)
NI sA s aansessossansse
s saMsosnnessassss

B OsSOsSAesssiasmseosagnosy
SO sosmep o oenossontsy
OSSO ssoeSsssssonsy
.
oSO ossaeosesAsossaonnssny|
o OemaOn s ensssnsssy
OISO Oss oo msasgancy
oA sossonsssesnsessusess

OIS asSms LS eaoossonesy

Page 3




Péagina 4

Modelo 695294BL / 695294GN / 695294BK
Monte la unidad después de
que el cemento esté curado

—3
=
=
A ~. T 17
| i D
(am) ~ =
~ T O
LLl | N
a =z (O 8 |
L ,//L\,.m |
- O =~ 3 c
< < o L8 -
% ozl 2 g &z 2
£ 928 £ . fo3. if
QX o | E j/, o SRR
Am 28I m w5 o & ¢ g [ ] EsS § S
— Aty T
MFs3ds02 =° g @8 =2&8 7 €3 5o i
s n = = o [ Tt
ngIST 1 4 2 3T g3 @ 38
@ S
Olsssssw & X £ =5 EF = § o S
UC&oOooED = S 0o § &2 8 g & T S o
|_ V5 0 = =z w 2 okt 3 L @ 38 oL o |ZE
DW8 aOAV,O m _&mmwm T %M Tl % © .mm
B P ~ ] D o T o X T
2 LBV 8= 0O EE 52 & § 5 £ 8 _m <38
- s SZ g 8 o= O 5
DEx O g £ 2 &3 £ ° ©°
EaXC o @
A/ C,elu O ©
MPR O
= = = o
w « Zl-c - -o®mo®» & 8 8 ©o L o
<< N O N -
0 = O
(7]
L N [s2] < 0 ©
L i - N ™ < w T FOF I I Z
] w @Q
© = - = = = =
R 2 =
2 E
o -]
@© __Om hel Prv (]
e amm. o
@ Efogge o© S °
D Xsrt >
®»ac.@ ] © R
« E |- wF © s S @ o © <
1 | " S5g=s23 8 9
o £ IS N o c
% L peoea Q. (o) © =1
S = 2a®2°® ®_.E £ o
12 = Bog>cdcbam FTSE
© ~ EVNE®OTOE . - EC 5
= e§35c 2 enoa.w%
& / 58o0258E588% 3
Q \ m.uoaaﬂp,m.mmcmpma
8 1 P8 gtEld5caas
ey cOsg Ecac=290T
2 s\ s SXgmo085a_—J0o®Sc
L 0T F 0w P20 o0
= -8 2o 3 Q59T g »
o xo0oQ8 , 50T ©
aQ /o ®© S8 3598 wao
kS S, 0508 c: 0B 2O EE
N N O o @ mﬁn,marno
9 LMer=Soc>c=22REEsEcg< 8
S - o o < 0 ©
© -
o ™~
o -
=




ASOS8Issenenson
O0B0BssBAseneninton
0000808 osBssssAncmnsnim)
L
ososoesaonnsssessosontss
B TN
S )
)
W )
)
OIS s8saIn0eooasansssesssnoos
O so 800 8o Basasasesesnoss
eSS BOnAOSOssassossiey
88980000 POs TS a9sssasassonl
\_Q&aaaEﬁ§BQ§§§§§§§§§§§‘
Lo msgunsosmssomssosssssssamesosuny
R,
A
USOAnAsISsssnuneesl |Nsssssssssessnen
N R
o8 a98 8089000 DA S80S amAspsness
o000 ROASSssA 000
T
]
T i
COo800098a0 IS B ORI pessasass
888 AU OOmsgnnasesy
0008 RS IR0 OE0sOsPsgssssssy
S90S a0 Ao Donnssoosssssest)
g
N
gy
\oa0ossasassmmespononcossyy
N
(OsOnsssasessaasoniy
Wosssssossssassoniosy

—

5

Pagina

AN08RIe0esenIn)
A00Bs8s8anmssssonesn)
(L o
T
0E00809098A8Ss0aRsssonoses)
i)
e
T
oSSBT ORROn eSS mNsncsosmsses)
)
L )
L T
ES988 IS8 0OABOmAA SR A0S os09men
OBORO8 RO Ro RO OPOPepRIesRsLsmevesosen)
)
Ty,
A
A
VONOsISBEsssmmess\ \ssesssssssossison
TN o,
I00008o8088 900890 B9mO oS sRagsyssIf
LS008 BeOABoessossgnsuey
L g T
sssgossasssssmvssRsoraossssasanyes
O0O0o08B8 SN0 BORonsmsss snesg
C000000s0B8080 00 0AAROOeOssAssassgssy
OO0 BB0 A RSB0 BsNO e OaPansss g
OPO008a809sBsRaLaOpeyosatasgnssg
Ty
000000880898 IRAROsInOnesassgssy
00 0o80sSBOAsNOeseraosenes
\0o0o0spsss0sssIasnavisonossmsy
JO0Oneesa0sssInsneninancntsny
0000 ePsISsse9nenanonony
DT
0s00osossssenenosoy
NG
§§““§§
N 11

f




Detalle B

<
2
s
b
)

Pagina 6




-\
2 RECTHIAT

Modelo 695293BL / 695295BL We can supply that: Modelo 695292BL / 695294BL
695293GN / 695295GN EUA: 888-628-3466 695292GN / 695294GN
695293BK / 695295BK Canada: 888-645-2986 695292BL / 695294BK

México: 01.800.681.6940
MESA DE PICNIC EMPOTRADA
INSTRUCCION DE ENSAMBLAJE
Q N
N 1 CONTENIDO
- -
REF. CANT. DESCRIPCION
1 1 POSTE
NIVEL 2 1 MENSULA DE SOPORTE
® 3 1 TAPA
]
o’ 4 4 BRAZO DE ASIENTO
N 5 4 ASIENTO
@
o H1 4 Perno de Carruaje 3/8"-16 x 1"Lg — — — — @»@
H2 4 Arandela Plana 3/8" - — — — — — @
H3 4 Tuerca de Seguridad 3/8"-16 — — — — — —
H4 20 |Tomillo H 15/16™18 x 1" Lg (@@
H ornillo Hexagonal x1"Lg ((((((((((((@
- H5 40 ArandelaPlana5/16 — — — — — — — — —
| —— Linea marcada H6 20 Tuerca de Seguridad 5/16"-18 — — @
' H7 8  |Tomillo Hexagonal 7/16"14 x 5 3/4"
H8 16 Arandela Plana 7/16" — — — — — — >
: )
H9 8 Tuerca Hexagonal 7/16"-14 — — — — — — — \ ’

1 8" I

1. Escave un agujero de approximadamente
18" x 18" x 30" como se muestra.
2. Mezcle concreto usando la proporcion
apropiada de arena y cemento.
3. Vierta el concreto en el agujero
aras de la superficie.
4. Marque una linea en el poste a
18" de la parte inferior.
5. Inserte el poste en la mezcla
frésca de concreto
hasta que la linea marcada quede
al ras de la superficie.
6. Alinee el poste usando un nivel
como se indica.

NOTA:
Monte la unidad después de
que el cemento esté curado.

Pagina 4




AR0R0Ras0s0osenty
AOBBsgssnnsnnsmonoon
O0OsssEsRsLasssitmnim)
OOOnsIsssNssinonones)
I
DTN
OSo0O 0B SA0sUAIeAess0ssnggy
)
)
)
RS0 A0SO 0SLosOnesss
8o 08000 P8PSR0 ENsOnesoss
08980089 ARSI NOnosonsss
I )
88N 0000 SSeRsanassvonessrs)
T
S0 00A oS S90Eersoness!
AT T
Doosonssssssseseent \ussssssssesesconss
N LT
OO a eSO OROsOBe RS aessopon
8039000 POAsEs8s8s0snog
88800003 0B o9
]
i
o000 00ss0ressassssgy
088 OO BOepeagssasisy
T
s8R ADOssossssess
N
COoseasnsesssseoononsasasssy
i i
T
SS00B0sRsssnenonssssssy
(0s0onssmsanspesentsrong
osnsssssssesnonontsy
N
ponssssnny

e

aeagssney

/o

AB0080808000
90808080800RAL00s
000e08BssangsnRsones
LT
JESOR00nIRONIBssasaesesy
JALOI0asOmsanonsnsanensonios)
TN
BS8SB00oR0nessonsssnsssssssoncy
T
oS80S EATORROnsosOnsssansssasneges
8980000 aasa s ansasnesis
)
880000 BO0as a8 8gsRe8eIes
o8 0s S90S BOLOROnsgasssassLssagmcy
e )
L T
e
3000 0PSSAS 880880080
A L
I
0008808 08s8000s)
o888 0SSR oSS sspsss
T T
L i
T
L
gm0 gosatg A ALOOnssonssasms
T iy
N
SO0 ramsstste)
N\ e
S0 e0sasssey
N i
OO es88IssaBsBennsgesyy
7
000008 8800Aaasepameny
(eososonosnsssssmoesny
UL
U §§“§§

it

5

Pagina




Detalle B

<
@
s
7]
(=]

Pagina 6




	1
	2



